
アッピー元気体操　参加者アンケートの集計結果
（令和４年６月実施）
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アンケート回収率

回収 未回収

587
49%
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51%

活動している 活動していない

Ｑ１現在、通いの場の介護予防活動を実施す

る団体で活動していますか？

432
69%

190
31%

活動希望はある 活動希望はない

Ｑ２【Q1で「活動していない」と回答した

方】今後、地域の団体で活動希望はあります

か？
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Ｑ３【Q2で「活動希望はある」と回答した方】

どのような形で活動したいと考えていますか？

（複数回答）

(96％)

(45％)

(4％) (1％)

①以前参加していた会場が立ち上がったら参加したい

②自宅から行ける距離で、既に立ち上がっている団体
に参加したい
③場所はどこでも良いので、既に立ち上がっている団
体に参加したい

④自分で立ち上げて活動しても良い
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Ｑ４【Q2で「活動希望はない」と回答した方】

活動希望がない理由を教えてください。（複数

回答）

(57％)

(28％)

(12％)

件

①身体的な理由で活動できない

②別の活動をしている

③その他

件

・アンケート調査に回答した1,209人のうち現在活動している人は587人(49%)、残りの622人(51%)は

参加していないものの、そのうち432人(69%)が、「今後、地域団体で活動希望がある」と回答し

ている。

・なお「どのような形で活動したいと考えているか(複数回答可)」では、「これまで参加していた

会場が立ち上がったら参加したい」が414人(96%)、「自宅から行ける距離で、すでに立ち上がっ

ている団体に参加したい」が194人(45%)となっているほか「自分で立ち上げて活動してもよい」

が3人。

・一方、「地域での活動希望がない」と回答した人が190人(31%)いるが、その理由は「身体的な理

由で活動できない」が108人(57%)、「別の活動をしている」が54人(28%)などとなっている。


